令和3年度　緑の詩保育園自己評価
＜園全体の評価＞
今年度もコロナウイルス感染症拡大防止対策をしながらの一年となりました。
昨年度の自己評価で保護者の方々が参加する行事は縮小・中止になり、子ども達の姿に触れ合う機会が少なくなってしまった事を受けて、今年度は保護者の方に参観で子どもたちの姿を見ていただいたり、園ブログを通して日々の保育の様子を発信する事ができた。
運動会では初めての試みとして、2歳児以上が森の詩保育園とことりの詩保育園と合同で行い、成長する姿を感じてもらえたのではないかと思う。
食育では感染対策を取りながら小松菜やおくら、ピーマンを育て日々の成長を観察して、野菜に触れる事で愛着が湧いた。収穫する楽しみや調理をして味わう事ができた。
また、0・1歳児は「美味しいね！」など声をかけ、食べる事により食材への興味も少し持ちながら食事の時間を楽しむ事ができた。
来年度も引き続き感染症対策を継続しながら、より良い保育を行っていきたいと思います。
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